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1. Izračunaj vse lastne vrednosti matrike
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 .

Izračunaj tudi lastni vektor, ki pripada najmanǰsi lastni vrednosti.

2. Določi vrednost parametra a tako, da bo sistem rešljiv. Sistem nato še reši.

2x− y + z = 1

x + 2y − z = 2

x + 7y − 4z = a

3. Zapǐsi prve 4 člene razvoja funkcije

f(x) =
1

3
√

7 + x

v Taylorjevo vrsto okrog točke a = 1.

4. Poǐsči rešitev začetnega problema

xy′(x) + (1 + x)y(x) = e−x,

y(−1) = e.

5. Reši diferencialno enačbo

y′′(x)− 3y′(x) + 2y(x) = 4e−2x.


